ЧЕРВОНОГРАДСЬКА  МІСЬКА  РАДА

Львівської області

ЧЕРВОНОГРАДСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 8

НАКАЗ

29.12.2017                                       м. Червоноград         
                 № 160

Про затвердження Положення 

про проходження працівниками 

школи інструктажів з питань 

пожежної безпеки, програм вступного 

і первинного  інструктажів та інструкцій

 з пожежної безпеки  
Для забезпечення безпечних умов життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу, проведення позакласних, позашкільних заходів, екскурсій та відпочинку, відповідно до «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу», затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 01.08.2001 № 563,  відповідно до вимог Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій від 19 жовтня 2004 року № 126, зареєстрованих у Міністерстві юстиціії України 04 листопада 2004 року за № 1410/10009
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про проходження працівниками школи інструктажів з питань пожежної безпеки (додаток 1)

2. Затвердити програму вступного інструктажу з питань пожежної безпеки (додаток 2)

3. Затвердити програму первинного  інструктажу з питань пожежної безпеки (додаток 3)

4. Затвердити інструкції з пожежної безпеки  (додаток 4)
ІНСТРУКЦІЯ №1 про заходи з пожежної безпеки  для приміщень 

ІНСТРУКЦІЯ№2 про заходи з пожежної безпеки  для приміщення лабораторій 

ІНСТРУКЦІЯ №3 про заходи з пожежної безпеки  для приміщення кабінету інформатики

ІНСТРУКЦІЯ №4  про заходи з пожежної безпеки  для приміщень електрощитової 

ІНСТРУКЦІЯ №5 про заходи з пожежної безпеки  для побутових приміщень 

ІНСТРУКЦІЯ №6  про заходи з пожежної безпеки в школі 

ІНСТРУКЦІЯ №7 про заходи пожежної безпеки у приміщеннях шкільної бібліотеки
5. Відповідальному за проведення інструктажів з питань пожежної безпеки заступнику директора з ГР Андрусяку В.П.:
5.1. до 05.01.2013 довести Положення про організацію проведення інструктажів з питань пожежної безпеки до відома працівників 

5.2 дотримуватися цього положення при проведенні інструктажів з питань пожежної безпеки

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою
Директор



С.І.Кукоба

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом директора школи 
29.12.2017 № 160
ІНСТРУКЦІЯ №1

про заходи з пожежної безпеки  для приміщень ЧСШ №8 

1. Вимоги пожежної безпеки.
1.1. Вимоги пожежної безпеки до утримання будівель, споруд, приміщень.

Приміщення повинні своєчасно очищатися від горючого сміття, відходів і постійно утримуватись у чистоті.

Приміщення повинні бути забезпечені необхідною кількістю вогнегасників згідно з вимогами загальнодержавних Правил пожежної безпеки в Україні, їх слід встановлювати в легкодоступних та помітних місцях (коридорах, біля входів або виходів з приміщень) таким чином, щоб вони не заважали під час евакуації і була можливість прочитання маркувальних написів на корпусі.

Зарядження та перезарядження вогнегасників має виконуватися відповідно до інструкції з їх експлуатації. Перезарядженню підлягають також вогнегасники із зірваними пломбами.

У разі перепланування приміщень, зміни їх функціонального призначення необхідно дотримуватись протипожежних вимог чинних нормативних документів будівельного та технологічного проектування, та погоджувати з органами державного пожежного нагляду.

1.2. Заходи пожежної безпеки під час застосування відкритого вогню

Електрозварювальні та інші роботи, пов'язані із застосуванням відкритого вогню, допускаються тільки з письмового дозволу керівника (власника) або особи, яка виконує його обов'язки.

Дозвіл на проведення вогневих робіт повинен оформлюватися напередодні проведення цих робіт. До проведення вогневих робіт допускаються тільки кваліфіковані працівники, які мають при собі посвідчення газоелектрозварника і талон про складання заліку з правил пожежної безпеки. Проведення вогневих робіт дозволяється тільки після виконання заходів щодо забезпечення пожежної безпеки при справному газо- електро- зварювальному обладнанні. Виконання вогневих робіт повинно негайно припинятися на вимогу особи, відповідальної за безпечне проведення робіт, та органів державного пожежного нагляду.

1.3. Правила утримання технічних засобів протипожежного захисту

Будівля та приміщення повинні оснащуватися установками пожежної сигналізації (УПС) та автоматичними установками пожежогасіння (АУП) відповідно до вимог  чинних нормативних документів.

Усі установки мають бути справними, утримуватися в працездатному стані і мати сертифікат відповідності.

Для утримання в працездатному стані УПС та АУП необхідно забезпечувати такі заходи:

- технічне обслуговування з метою збереження показників безвідмовної роботи на період терміну служби;

- матеріально-технічне (ресурсне) забезпечення з метою безвідмовного виконання функціонального призначення в усіх режимах експлуатації, підтримання і своєчасне відновлення працездатності;

- опрацювання необхідної експлуатаційної документації для обслуговуючого й чергового персоналу.

Організації, які здійснюють технічне обслуговування, монтаж та налагодження установок, повинні мати ліцензію на право виконання цих робіт.

Будинки і приміщення повинні бути обладнані системами протидимного захисту, технічними засобами оповіщення про пожежу та засобами зв’язку відповідно до вимог будівельних норм.

1.4. Утримання інженерного обладнання

В будівлях, крім житлових будинків, усі електроустановки, що працюють цілодобово, повинні бути заживлені самостійними  лініями, починаючи  від увідного пристрою в будівлю (споруду). Кожна така електроустановка повинна мати свій апарат захисту (запобіжник або автоматичний вимикач). Вимкнення електропостачання повинно виконуватися від одного загального комутаційного  апарата (вимикача), до якого є вільний доступ електротехнічному персоналу і який розміщений біля виходу (входу) будівлі.

На кожному об'єкті повинен бути встановлений порядок відключення напруги з електрообладнання, силових та контрольних кабелів на випадок пожежі. При цьому електроживлення систем пожежної автоматики, протипожежного водопостачання та експлуатаційного (аварійного) освітлення мають бути не відключеними.

Все електрообладнання (корпуси електричних машин, трансформаторів, апаратів, світильників, розподільчих щитів, щитів управління,  металеві  корпуси пересувних та переносних електроприймачів тощо) підлягає зануленню або заземленню відповідно до вимог розділів ПУЕ.

Силове і освітлювальне електроустаткування, електропроводка та інші споживачі електроенергії повинні виконуватися та експлуатуватися відповідно до ПУЕ і до Правил технічної експлуатації електроустановок (ПТЕЕ).

Електрощити, групові електрощити необхідно оснащувати схемою підключення споживачів з пояснюючими написами і вказаним значенням номінального струму апарата захисту (плавкої вставки).

Електропроводка, розподільні пристрої, апаратура, електрообладнання, вимірювальні прилади, а також запобіжні пристрої різного типу, рубильники та інші пускові апарати і пристрої повинні монтуватися на негорючих основах (текстоліт, гетинакс та інші матеріали).

Плавкі вставки запобіжників повинні бути калібровані із зазначенням на клемі номінального струму вставки (клеймо заводу-виготовлювача або електричної лабораторії). Застосування саморобних некаліброваних плавких вставок забороняється.

Експлуатація тимчасових електромереж не дозволяється.

відкрите  прокладання  електропроводів і кабелів транзитом через  пожежонебезпечні і вибухонебезпечні зони будь-якого класу і ближче  1  м і 5 м від них відповідно, а також у сходових клітках.

Заміри опору ізоляції в силових і освітлювальних мережах необхідно проводити не рідше одного разу на рік.

Забороняється встановлення електропобутових приладів (телевізорів, холодильників тощо) в нішах меблів.

У приміщеннях електроустановок повинні застосовуватися вуглекислотні вогнегасники.

1.5. Порядок огляду, приведення в пожежобезпечний стан і закриття приміщень, після закінчення роботи.

Після закінчення робочого дня працівники повинні навести порядок в приміщеннях, зачинити вікна та вимкнути електроживлення приладів і обладнання, яким вони користувалися. 

Відповідальний за пожежну безпеку у приміщенні після закінчення роботи повинен оглянути його, переконатися у відсутності порушень, що можуть привести до пожежі, перевірити відключення електроприладів, обладнання, освітлення.

Відповідальний за протипожежний стан службових приміщень заступник директора з ГЧ
2. Обов'язки та дії працівників у разі пожежі.

У разі виявлення ознак пожежі на об’єкті працівник, який їх помітив, повинен:

 негайно повідомити про це Державну пожежну охорону (номер телефону для виклику пожежної охорони 101), вказати при цьому адресу, кількість поверхів, місце виникнення пожежі, наявність людей, а також своє прізвище;

 повідомити про пожежу керівника;

 вжити заходів щодо евакуації людей та матеріальних цінностей, гасіння пожежі з використанням наявних вогнегасників та інших засобів пожежогасіння.

Керівник, відповідальна особа, яких повідомлено про виникнення пожежі, повинні:

 перевірити, чи викликано Державну пожежну охорону;

 вимкнути у разі необхідності струмоприймачі та вентиляцію;

 у разі загрози життю людей негайно організувати їх рятування (евакуацію), вивести за межі небезпечної зони всіх  хто не бере участь у ліквідації пожежі;

 перевірити здійснення оповіщення людей про пожежу;

 забезпечити дотримання техніки безпеки працівниками, які беруть участь у гасінні пожежі;

 організувати зустріч підрозділів Державної пожежної охорони, надати їм допомогу у її локалізації та ліквідації.

Після прибуття на пожежу пожежних підрозділів повинен бути забезпечений безперешкодний доступ їх до місця, де виникла пожежа.

3. Галузь застосування.

Ця інструкція поширюється на приміщення ЧСШ №8 і встановлює основні вимоги до забезпечення пожежної безпеки.

Інструкція є обов'язковою для вивчення та виконання відповідальною особою за пожежну безпеку, усіма працівниками, відвідувачами, орендарями.

Посадові особи до початку виконання своїх обов’язків і періодично один раз на три роки повинні проходити навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки.

Усі працівники при прийнятті на роботу і за місцем роботи повинні проходити інструктажі з питань пожежної безпеки. Протипожежні інструктажі поділяються на вступний, первинний, повторний на робочому місці, позаплановий та цільовий.

Інструкцію розробив Красуляк П.М., заступник директора з навчально-виховної роботи.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом директора школи 
29.12.2017 № 160
ІНСТРУКЦІЯ№2
про заходи з пожежної безпеки  для приміщення лабораторій

1. Вимоги пожежної безпеки.

Меблі та обладнання мають розміщуватися таким чином, щоб забезпечувався вільний евакуаційний прохід до дверей виходу з приміщення (завширшки не менше 1 м). Евакуаційні шляхи та виходи необхідно постійно утримувати вільними, нічим не захаращувати.

У міру накопичення та після закінчення роботи горючі відходи слід прибирати у спеціально відведені сміттєзбірники.

В приміщенні лабораторії електромережі, електроприлади і апаратура повинні експлуатуватися тільки у справному стані з урахуванням вказівок та рекомендацій підприємств-виготовлювачів. У разі виявлення пошкоджень електромереж, вимикачів, розеток та інших електровиробів слід негайно вимкнути їх та вжити необхідних заходів щодо приведення у пожежобезпечний стан.

В приміщенні лабораторії засоби протипожежного захисту слід утримувати у справному стані. Автоматична пожежна сигналізація повинна бути завжди у ввімкненому, черговому стані. Усі працівники повинні вміти користуватись наявними вогнегасниками, іншими первинними засобами пожежогасіння, знати місце їх знаходження. Відстань від найбільш віддаленого місця приміщення до місця розташування вогнегасника не повинна перевищувати 20 м.

У  приміщеннях лабораторії не допускається:

 проводити реконструкцію, перепланування, зміну функціонального призначення без погодження з органами державного пожежного нагляду;

 влаштовувати тимчасові електромережі, прокладати електричні проводи безпосередньо по горючій основі, експлуатувати світильники зі знятими ковпаками (розсіювачами);

 захаращувати підступи до засобів пожежогасіння;

 курити, використовувати легкозаймисті рідини;

 проводити вогневі, зварювальні та інші роботи без спеціального дозволу;

 вмикати електронагрівальні прилади (чайники, кип'ятильники тощо) без негорючих підставок та в місцях, де їх використання не передбачено (або заборонено).

Відповідальний за протипожежних стан службових приміщень після закінчення роботи зобов'язаний:

 оглянути приміщення, переконатись у відсутності порушень, що можуть призвести до пожежі;

 перевірити справність автоматичних установок пожежної автоматики;

 вимкнути освітлення, електроживлення приладів та обладнання (за винятком електрообладнання, яке за вимогами технології повинно працювати цілодобово).

Відповідальний за протипожежний стан службових приміщень аступник директора з ГЧ.
2. Обов'язки та дії працівників у разі пожежі.

У випадку пожежі терміново повідомити пожежну охорону  по телефону "101", вказати при цьому адресу, кількість поверхів, місце виникнення  пожежі, наявність людей, своє прізвище.

Повідомити про виникнення пожежі адміністрацію та чергового ( за його наявності).

Організувати евакуацію людей та матеріальних цінностей.

Вимкнути у разі необхідності струмоприймачі та вентиляцію.

Розпочати гасіння пожежі  наявними первинними засобами пожежогасіння.

Організувати зустріч підрозділів пожежної охорони та надати їм допомогу в процесі гасіння пожежі.

3. Галузь застосування.
Ця інструкція поширюється на приміщення лабораторій фізики, хімії, біології ЧСШ №8  і встановлює вимоги пожежної безпеки, порядок дій у разі виникнення пожежі у всіх приміщеннях і є обов'язковою для вивчення і виконання відповідальною особою за пожежну безпеку, усіма працівниками та відвідувачами а також для технічних працівників та обслуговуючого персоналу.

Інструкцію розробив відповідальний за протипожежну

 безпеку  школи заступник директора з ГЧ  Андрусяк В.П.
ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом директора школи 
29.12.2017 № 160
ІНСТРУКЦІЯ №3
про заходи з пожежної безпеки  для приміщення

кабінету інформатики

1. Вимоги пожежної безпеки.

Меблі та обладнання мають розміщуватися таким чином, щоб забезпечувався вільний евакуаційний прохід до дверей виходу з приміщення (завширшки не менше 1 м). Евакуаційні шляхи та виходи необхідно постійно утримувати вільними, нічим не захаращувати.

Пошкодження вогнезахисних покриттів (спеціальних фарб, лаків, обмазок тощо) будівельних конструкцій, горючих оздоблювальних і теплоізоляційних матеріалів повинні негайно усуватись.

Електромережі, електроприлади і апаратура повинні експлуатуватися тільки у справному стані з урахуванням вказівок та рекомендацій підприємств-виготовлювачів. У разі виявлення пошкоджень електромереж, вимикачів, розеток та інших електровиробів слід негайно вимкнути їх та вжити необхідних заходів щодо приведення у пожежобезпечний стан.

Засоби протипожежного захисту слід утримувати у справному стані. Усі працівники повинні вміти користуватись наявними вогнегасниками, іншими первинними засобами пожежогасіння, знати місце їх знаходження. 

У приміщеннях не допускається:

 зменшувати ширину проходів до виходу;

 захаращувати підступи до засобів пожежогасіння;

 курити, використовувати легкозаймисті рідини;

 під час проведення уроків з інформатики не дозволяється заповнення приміщень учнями понад установлену норму.

Відповідальний за протипожежний стан приміщень після закінчення роботи зобов'язаний:

 оглянути приміщення, переконатись у відсутності порушень, що можуть призвести до пожежі;

 вимкнути освітлення, електроживлення приладів та обладнання (за винятком електрообладнання, яке за вимогами технології повинно працювати цілодобово).

 Відповідальний за протипожежний стан службових приміщень заступник директора з ГЧ.
2. Обов'язки та дії працівників у разі пожежі.

 у випадку пожежі терміново повідомити пожежну охорону  по телефону "101", вказати при цьому адресу, місце виникнення  пожежі, наявність учнів, своє прізвище;

 повідомити про виникнення пожежі керівника навчального закладу;

 організувати евакуацію учнів та матеріальних цінностей;

 розпочати гасіння пожежі наявними первинними засобами пожежегасіння;

 організувати зустріч підрозділів пожежної охорони та надати їм допомогу в процесі гасіння пожежі.

Інструкцію розробив відповідальний за протипожежну
 безпеку  школи заступник директора з ГЧ  Андрусяк В.П.
ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом директора школи 
29.12.2017 № 160
ІНСТРУКЦІЯ №4
про заходи з пожежної безпеки  для приміщень електрощитової ЧСШ №8 

1. Вимоги пожежної безпеки.
1.1. Вимоги пожежної безпеки до утримання будівель, споруд, приміщень.

Приміщення електорощитової повинні своєчасно очищатися від горючого сміття, відходів і постійно утримуватись у чистоті.

Приміщення електорощитової повинні бути забезпечені необхідною кількістю вогнегасників згідно з вимогами загальнодержавних Правил пожежної безпеки в Україні, їх слід встановлювати в легкодоступних та помітних місцях (коридорах, біля входів або виходів з приміщень) таким чином, щоб вони не заважали під час евакуації і була можливість прочитування маркувальних написів на корпусі.

Заряджання та перезаряджання вогнегасників має виконуватися відповідно до інструкції з їх експлуатації. Перезарядженню підлягають також вогнегасники із зірваними пломбами.

У разі перепланування приміщень, зміни їх функціонального призначення необхідно дотримуватись протипожежних вимог чинних нормативних документів будівельного та технологічного проектування, та погоджувати з органами державного пожежного нагляду.

1.2. Заходи пожежної безпеки під час застосування відкритого вогню

Електрозварювальні та інші роботи, пов'язані із застосуванням відкритого вогню, допускаються тільки з письмового дозволу керівника або особи, яка виконує його обов'язки.

Дозвіл на проведення вогневих робіт повинен оформлюватися напередодні проведення цих робіт. До проведення вогневих робіт допускаються тільки кваліфіковані працівники, які мають при собі посвідчення газоелектрозварника і талон про складання заліку з правил пожежної безпеки. Проведення вогневих робіт дозволяється тільки після виконання заходів щодо забезпечення пожежної безпеки при справному газоелектрозварювальному обладнанні. Виконання вогневих робіт повинно негайно припинятися на вимогу особи, відповідальної за безпечне проведення робіт, та органів державного пожежного нагляду.

1.3. Правила утримання технічних засобів протипожежного захисту

Будівля та приміщення повинні оснащуватися установками пожежної сигналізації (УПС) та автоматичними установками пожежогасіння (АУП) відповідно до вимог  чинних нормативних документів.

Усі установки мають бути справними, утримуватися в працездатному стані і мати сертифікат відповідності.

Для утримання в працездатному стані УПС та АУП необхідно забезпечувати такі заходи:

- технічне обслуговування з метою збереження показників безвідмовної роботи на період терміну служби;

- матеріально-технічне (ресурсне) забезпечення з метою безвідмовного виконання функціонального призначення в усіх режимах експлуатації, підтримання і своєчасне відновлення працездатності;

- опрацювання необхідної експлуатаційної документації для обслуговуючого й чергового персоналу.

Організації, які здійснюють технічне обслуговування, монтаж та налагодження установок, повинні мати ліцензію на право виконання цих робіт.

Будинки і приміщення повинні бути обладнані системами протидимного захисту, технічними засобами оповіщення про пожежу та засобами зв’язку відповідно до вимог будівельних норм.

1.4. Утримання інженерного обладнання

В будівлях, крім житлових будинків, усі електроустановки, що працюють цілодобово, повинні бути заживлені самостійними  лініями, починаючи  від увідного пристрою в будівлю (споруду). Кожна така електроустановка повинна мати свій апарат захисту (запобіжник або автоматичний вимикач). Вимкнення електропостачання повинно виконуватися від одного загального комутаційного  апарата (вимикача), до якого є вільний доступ електротехнічному персоналу і який розміщений біля виходу (входу) будівлі.

На кожному об'єкті повинен бути встановлений порядок відключення напруги з електрообладнання, силових та контрольних кабелів на випадок пожежі. При цьому електроживлення систем пожежної автоматики, протипожежного водопостачання та експлуатаційного (аварійного) освітлення мають бути не відключеними.

Все електрообладнання (корпуси електричних машин, трансформаторів, апаратів, світильників, розподільчих щитів, щитів управління,  металеві  корпуси пересувних та переносних електроприймачів тощо) підлягає зануленню або заземленню відповідно до вимог розділів ПУЕ.

Силове і освітлювальне електроустаткування, електропроводка та інші споживачі електроенергії повинні виконуватися та експлуатуватися відповідно до ПУЕ і до Правил технічної експлуатації електроустановок (ПТЕЕ).

Електрощити, групові електрощитки необхідно оснащувати схемою підключення споживачів з пояснюючими написами і вказаним значенням номінального струму апарата захисту (плавкої вставки).

Електропроводка, розподільні пристрої, апаратура, електрообладнання, вимірювальні прилади, а також запобіжні пристрої різного типу, рубильники та інші пускові апарати і пристрої повинні монтуватися на негорючих основах (текстоліт, гетінакс та інші матеріали).

Плавкі вставки запобіжників повинні бути калібровані із зазначенням на клемі номінального струму вставки (клеймо заводу-виготовлювача або електричної лабораторії). Застосування саморобних некаліброваних плавких вставок забороняється.

Експлуатація тимчасових електромереж не дозволяється.

відкрите  прокладання  електропроводів і кабелів транзитом через  пожежонебезпечні і вибухонебезпечні зони будь-якого класу і ближче  1  м і 5 м від них відповідно, а також у сходових клітках.

Заміри опору ізоляції в силових і освітлювальних мережах необхідно проводити не рідше одного разу на рік.

Забороняється встановлення електропобутових приладів (телевізорів, холодильників тощо) в нішах меблів.

У приміщеннях електроустановок повинні застосовуватися вуглекислотні вогнегасники.

1.5. Порядок огляду, приведення в пожежобезпечний стан і закриття приміщень, після закінчення роботи.

Після закінчення робочого дня працівники повинні навести порядок в електрощитовій, зачинити вікна та вимкнути електроживлення приладів і обладнання, яким вони користувалися 

Відповідальний за пожежну безпеку у приміщенні після закінчення роботи повинен оглянути його, переконатися у відсутності порушень, що можуть привести до пожежі, перевірити відключення електроприладів, обладнання, освітлення.

2. Обов'язки та дії працівників у разі пожежі.

У разі виявлення ознак пожежі на об’єкті працівник, який їх помітив, повинен:

 негайно повідомити про це Державну пожежну охорону (номер телефону для виклику пожежної охорони 101), вказати при цьому адресу, кількість поверхів, місце виникнення пожежі, наявність людей, а також своє прізвище;

 повідомити про пожежу керівника установи;

 вжити заходів щодо евакуації людей та матеріальних цінностей, гасіння пожежі з використанням наявних вогнегасників та інших засобів пожежогасіння.

Керівник, відповідальна особа, котрій повідомлено про виникнення пожежі, повинні:

 перевірити, чи викликано Державну пожежну охорону;

 вимкнути у разі необхідності струмоприймачі та вентиляцію;

 у разі загрози життю людей негайно організувати їх рятування (евакуацію), вивести за межі небезпечної зони всіх  хто не бере участь у ліквідації пожежі;

 перевірити здійснення оповіщення людей про пожежу;

 забезпечити дотримання техніки безпеки працівниками, які беруть участь у гасінні пожежі;

 організувати зустріч підрозділів Державної пожежної охорони, надати їм допомогу у її локалізації та ліквідації.

Після прибуття на пожежу пожежних підрозділів повинен бути забезпечений безперешкодний доступ їх до місця, де виникла пожежа.

3. Галузь застосування.

Ця інструкція поширюється на приміщення електрощитової ЧСШ №8 

 і встановлює основні вимоги до забезпечення пожежної безпеки.

Інструкція є обов'язковою для вивчення та виконання відповідальною особою за пожежну безпеку, усіма працівниками, відвідувачами, орендарями.

Посадові особи до початку виконання своїх обов’язків і періодично один раз на три роки повинні проходити навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки.

Усі працівники при прийнятті на роботу і за місцем роботи повинні проходити інструктажі з питань пожежної безпеки. Протипожежні інструктажі поділяються на вступний, первинний, повторний на робочому місці, позаплановий та цільовий.

Інструкцію розробив відповідальний за протипожежну

 безпеку  школи заступник директора з ГЧ Андрусяк В.П.
ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом директора школи 
29.12.2017 № 160
ІНСТРУКЦІЯ №5

про заходи з пожежної безпеки  для побутових приміщень ЧСШ №8 

1. Вимоги пожежної безпеки.
1.1. Вимоги пожежної безпеки до утримання будівель, споруд, приміщень.

Побутові приміщення мають бути забезпечені відповідними знаками безпеки згідно з ГОСТ 12.4.026-76*.

Побутові приміщення повинні своєчасно очищатися від горючого сміття, відходів і постійно утримуватись у чистоті.

Розміщення у приміщеннях меблів та обладнання слід здійснювати таким чином, щоб забезпечувався вільний евакуаційний прохід до дверей виходу з приміщення. Навпроти дверного отвору має залишатися прохід шириною, яка дорівнює ширині дверей, але не менше 1 м.

За наявності у приміщенні лише одного евакуаційного виходу дозволяється розміщувати в ньому не більше 50 осіб.

У разі необхідності встановлення на вікнах приміщень, де перебувають люди, ґратів, останні повинні розкриватися, розсуватися або зніматися. Під час перебування в цих приміщеннях людей ґрати мають бути відчинені (зняті).

Встановлювати глухі (незнімні) ґрати дозволяється в касах, складах, кімнатах для зберігання зброї та в інших приміщеннях, де це передбачено нормами і правилами, затвердженими в установленому порядку.

Побутові приміщення повинні бути забезпечені необхідною кількістю вогнегасників згідно з вимогами загальнодержавних Правил пожежної безпеки в Україні, їх слід встановлювати в легкодоступних та помітних місцях (коридорах, біля входів або виходів з приміщень) таким чином, щоб вони не заважали під час евакуації і була можливість прочитати маркування написів на корпусі.

Заряджання та перезаряджання вогнегасників має виконуватися відповідно до інструкції з їх експлуатації. Перезарядженню підлягають також вогнегасники із зірваними пломбами.

У разі перепланування приміщень, зміни їх функціонального призначення необхідно дотримуватись протипожежних вимог чинних нормативних документів будівельного та технологічного проектування, та погоджувати з органами державного пожежного нагляду.

1.3. Правила утримання технічних засобів протипожежного захисту

Будівля та приміщення повинні оснащуватися установками пожежної сигналізації (УПС) та автоматичними установками пожежогасіння (АУП) відповідно до вимог  чинних нормативних документів.

Усі установки мають бути справними, утримуватися в працездатному стані і мати сертифікат відповідності.

1.4. Утримання інженерного обладнання

Силове і освітлювальне електроустаткування, електропроводка та інші споживачі електроенергії повинні виконуватися та експлуатуватися відповідно до ПУЕ і до Правил технічної експлуатації електроустановок (ПТЕЕ).

Електропроводка, розподільні пристрої, апаратура, електрообладнання, вимірювальні прилади, а також запобіжні пристрої різного типу, рубильники та інші пускові апарати і пристрої повинні монтуватися на негорючих основах (текстоліт, гетінакс та інші матеріали).

Плавкі вставки запобіжників повинні бути калібровані із зазначенням на клемі номінального струму вставки (клеймо заводу-виготовлювача або електричної лабораторії). Застосування саморобних некаліброваних плавких вставок забороняється.

Настільні лампи, вентилятори, телевізори, радіоприймачі, холодильники та інші електроприлади повинні вмикатися в мережу тільки через справні штепсельні розетки і електрошнури.

Експлуатація тимчасових електромереж не дозволяється.

Заміри опору ізоляції в силових і освітлювальних мережах необхідно проводити не рідше одного разу на рік.

Забороняється встановлення електропобутових приладів (телевізорів, холодильників тощо) в нішах меблів.

Обігрівання приміщень повинно здійснюватись тільки приладами центрального водяного опалення. Допускається використання електричних нагрівальних приладів. При цьому повинні виконуватися вимоги:
 забороняється застосування електричних опалювальних приладів у приміщеннях категорій за вибухопожежонебезпекою  А та Б;

 прилади повинні бути встановлені на негорючу поверхню;

 відстань від приладів електроопалення до горючих матеріалів повинна становити не менше 0.25м.;

 прилади опалення повинні мати справний індивідуальний електрозахист і терморегулятор.

Під час експлуатації побутових кондиціонерів забороняється:

 у разі встановлення кондиціонера у віконному отворі використовувати як опорні конструкції горючі елементи конструкцій рам;

 кустарно переробляти кондиціонери;

 замінювати триполюсні штепсельні роз'єднувачі на двополюсні;

 встановлювати кондиціонери у внутрішніх протипожежних перегородках та стінах.

1.5. Порядок огляду, приведення в пожежобезпечний стан і закриття приміщень, після закінчення роботи.

Після закінчення робочого дня працівники повинні навести порядок на робочому місці, зачинити вікна та вимкнути електроживлення приладів і обладнання, яким вони користувалися (настільні лампи, друкарські та лічильні машинки, вентилятори, побутові кондиціонери, комп’ютери, радіоприймачі і таке інше).

Відповідальний за пожежну безпеку у приміщенні після закінчення роботи повинен оглянути його, переконатися у відсутності порушень, що можуть привести до пожежі, перевірити відключення електроприладів, обладнання, освітлення.

2. Обов'язки та дії працівників у разі пожежі.

У разі виявлення ознак пожежі на об’єкті працівник, який їх помітив, повинен:

 негайно повідомити про це Державну пожежну охорону (номер телефону для виклику пожежної охорони 101), вказати при цьому адресу, кількість поверхів, місце виникнення пожежі, наявність людей, а також своє прізвище;

 повідомити про пожежу керівника (власника) та пожежну охорону установи (за їх наявності);

 вжити заходів щодо евакуації людей та матеріальних цінностей, гасіння пожежі з використанням наявних вогнегасників та інших засобів пожежогасіння.

Керівник, відповідальна особа, котрій повідомлено про виникнення пожежі, повинні:

 перевірити, чи викликано Державну пожежну охорону;

 вимкнути у разі необхідності струмоприймачі та вентиляцію;

 у разі загрози життю людей негайно організувати їх рятування (евакуацію), вивести за межі небезпечної зони всіх  хто не бере участь у ліквідації пожежі;

 перевірити здійснення оповіщення людей про пожежу;

 забезпечити дотримання техніки безпеки працівниками, які беруть участь у гасінні пожежі;

 організувати зустріч підрозділів Державної пожежної охорони, надати їм допомогу у її локалізації та ліквідації.

Після прибуття на пожежу пожежних підрозділів повинен бути забезпечений безперешкодний доступ їх до місця, де виникла пожежа.

3. Галузь застосування.

 Поширюється на побутові приміщення ЧСШ №8 і встановлює основні вимоги до забезпечення пожежної безпеки.

Інструкція є обов'язковою для вивчення та виконання відповідальною особою за пожежну безпеку, усіма працівниками, відвідувачами, орендарями.

Посадові особи до початку виконання своїх обов’язків і періодично один раз на три роки повинні проходити навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки.
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ІНСТРУКЦІЯ №6  про заходи з пожежної безпеки в школі 

1. Вимоги пожежної безпеки.

Меблі та обладнання мають розміщуватися таким чином, щоб забезпечувався вільний евакуаційний прохід до дверей виходу з приміщення (завширшки не менше 1 м). Евакуаційні шляхи та виходи необхідно постійно утримувати вільними, нічим не захаращувати.

У міру накопичення та після закінчення роботи горючі відходи слід прибирати у спеціально відведені сміттєзбірники.

Пошкодження вогнезахисних покриттів (спеціальних фарб, лаків, обмазок тощо) будівельних конструкцій, горючих оздоблювальних і теплоізоляційних матеріалів, металевих опор та перегородок повинні негайно усуватись.  

Електромережі, електроприлади і апаратура повинні експлуатуватися тільки у справному стані з урахуванням вказівок та рекомендацій підприємств-виготовлювачів. У разі виявлення пошкоджень електромереж, вимикачів, розеток та інших електровиробів слід негайно вимкнути їх та вжити необхідних заходів щодо приведення у пожежобезпечний стан.

Засоби протипожежного захисту слід утримувати у справному стані. Усі працівники повинні вміти користуватись наявними вогнегасниками, іншими первинними засобами пожежогасіння, знати місце їх знаходження. 

У приміщеннях не допускається:

 захаращувати підступи до засобів пожежогасіння;

 курити, використовувати легкозаймисті рідини;

 під час проведення масових заходів не дозволяється заповнення приміщень людьми понад установлену норму, зменшення ширини проходів до виходу.

Відповідальний за протипожежний стан приміщень після закінчення роботи зобов'язаний:

 оглянути приміщення, переконатись у відсутності порушень, що можуть призвести до пожежі;

 вимкнути освітлення, електроживлення приладів та обладнання (за винятком електрообладнання, яке за вимогами технології повинно працювати цілодобово).

2. Обов'язки та дії працівників у разі пожежі.

 у випадку пожежі терміново повідомити пожежну охорону  за телефоном "101", вказати при цьому адресу, місце виникнення  пожежі, наявність людей, своє прізвище;

 повідомити про виникнення пожежі адміністрацію та чергового ( за його наявності);

 організувати евакуацію людей та матеріальних цінностей;

 розпочати гасіння пожежі наявними первинними засобами пожежегасіння;

 організувати зустріч підрозділів пожежної охорони та надати їм допомогу в процесі гасіння пожежі.
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ІНСТРУКЦІЯ №7 про заходи пожежної безпеки у приміщеннях шкільної бібліотеки
1.Галузь застосування
1.1.  Ця Інструкція поширюється на приміщення бібліотеки учбового закладу і визначає вимоги щодо забезпечення їх пожежної безпеки.
1.2.  Інструкція є обов'язковою для вивчення та виконання усіма працівниками, які перебувають у приміщеннях бібліотеки, відвідувачами, учнями, а також обслуговуючим персоналом.
2.  Вимоги пожежної безпеки
2.1.  Усі працівники бібліотеки під час прийняття на роботу повинні проходити протипожежний інструктаж та перевірку знань з питань пожежної безпеки.
2.2.  Будь-які перепланування, зміни функціонального призначення приміщень шкільної бібліотеки здійснювати лише за наявності проектної документації, яка пройшла попередню експертизу на відповідність нормативним актам з питань пожежної безпеки з позитивним результатом в органах державного пожежного нагляду.
2.3.   Приміщення бібліотеки мають бути забезпечені відповідними знаками безпеки згідно з ДСТУ 130 6309:2007.
2.4.  Меблі та обладнання бібліотеки мають розміщуватися так, щоб забезпечити вільний евакуаційний прохід до виходу з приміщення (завширшки не менше ніж 1,0 м).
2.5. Евакуаційні шляхи та виходи слід завжди утримувати вільними, нічим не захаращувати.
2.6. Світильники евакуаційного освітлення мають вмикатися з настанням сутінків, шляхи евакуації, що не мають природного освітлення, повинні постійно освітлюватися електричним світлом.
2.7.  Евакуаційні виходи повинні бути позначені покажчиками з написом «Вихід» білого кольору на зеленому фоні, світлові покажчики «Вихід» повинні постійно бути справними.
2.8. У міру накопичення легкозаймистих відходів (використаного паперу тощо), а також після закінчення роботи їх слід прибирати у спеціально відведені сміттєзбірники.
2.9. Документи, папір та інші горючі матеріали слід зберігати на відстані:
- від електрощитів, електрокабелів, проводів - не менше ніж 1,0 м;
- від світильників - 0,5 м;
- від приладів опалення - 0,25 м.
2.10. Відстань від ламп до стелажів має бути не меншою за 0,5 м.
2.11. Відстань між стаціонарними стелажами та шафами має відповідати таким нормам:
- між рядами стелажів і шаф (головний прохід) - не менш ніж 1,2 м;
- між стелажами (прохід) - не менш ніж 0,8 м (між стелажами, на яких зберігаються картографічні документи, - не менш ніж 1,1 м);
- між зовнішньою стіною будівлі та стелажами (шафами), паралельними стіні - не менш ніж 0,8 м;
- між стіною та торцями стелажів або шаф (обхід) - не менш ніж 0,5 м;
-  між підлогою та нижньою полицею стелажа чи шафи - не менш ніж 0,2 м, у цокольних приміщеннях - не менш ніж 0,3 м;
- між стелажами та приладами опалювальної системи — не менш ніж 1,1м.
 2.12.  Ширина проходів між стелажами з висувними шухлядами, сейфами тощо повинна відповідати особливостям цього обладнання.
2.13.  Електромережі, електроприлади та апаратура мають експлуатуватися лише у справному стані з урахуванням вказівок і рекомендацій заводів-виробників.
2.14.  У разі пошкоджень електромереж, вимикачів, розеток та інших електроприладів слід негайно вимкнути їх і вжити необхідних заходів щодо приведення до пожежобезпечного стану.
2.15.  Електрощити, групові електрощити мають бути оснащені схемами підключення споживачів з пояснюючими написами і вказаним значенням номінального струму апарата захисту (плавкої вставки).
2.16. Установлення на горючі основи (конструкції) електророзеток, вимикачів, перемикачів та інших подібних апаратів допускається лише з підкладанням під них суцільного негорючого матеріалу, що виступає за габарити апарата не менше ніж на 0,01 м.
2.17.  Засоби протипожежного захисту слід утримувати у справному стані. Усі працівники бібліотеки зобов'язані вміти користуватися вогнегасниками, іншими первинними засобами пожежогасіння та внутрішніми пожежними кранами, знати місця їх розташування.
2.18.  Вибір типу та визначення необхідної кількості вогнегасників необхідно здійснювати згідно з чинними Типовими нормами належності вогнегасників та галузевими правилами пожежної безпеки.
2.19.  На поверсі, де розташована бібліотека, має бути не менше ніж два переносних (порошкових, водопійних або водяних) вогнегасники з масою заряду вогнегасної речовини 5 кг і більше. Крім того, на кожні 50 м2 площі підлоги приміщення бібліотеки слід передбачати по одному вуглекислотному вогнегаснику з величиною заряду вогнегасної речовини 3 кг і більше.
2.20. Відстань від найвіддаленішого місця у бібліотеці до вогнегасника не повинна перевищувати 10 м.
2.21. Вогнегасники в місцях розміщення не повинні створювати перешкоди підчас евакуації людей.
2.22. Підходи до місця розташування вогнегасників мають бути завжди вільними. Періодичний огляд вогнегасників має здійснюватися особою, відповідальною за пожежну безпеку не рідше одного разу на місяць.
2.23. Місця розташування вогнегасників слід позначати вказівними знаками згідно з чинними державними стандартами.
2.24. Усі приміщення бібліотеки повинні бути обладнані системами автоматичної пожежної сигналізації.
2.25. Пожежні сповіщувачі повинні функціонувати цілодобово й постійно утримуватися в чистоті. До них має бути забезпечений вільний доступ.
2.26. Відстань від складованих матеріалів і обладнання до сповіщувачів повинна бути не менше ніж 0,6 м.
2.27.  В усіх, незалежно від призначення, приміщеннях, які після закінчення роботи замикаються і не контролюються черговим персоналом, з усіх електроустановок та електроприладів, а також з мереж їх живлення повинна бути відключена напруга (за винятком чергового освітлення, протипожежних та охоронних установок, а також електроустановок, що працюють цілодобово).
2.28. Відповідальний за пожежну безпеку після закінчення роботи зобов'язаний:
-  ретельно оглянути всі приміщення бібліотеки, пересвідчитись у тому, що нема порушень, які можуть призвести до виникнення пожежі;
- вимкнути освітлення, знеструмити прилади та обладнання (за винятком електрообладнання, яке відповідно до вимог роботи має працювати цілодобово).

3. У приміщеннях бібліотеки забороняється
3.1.  Улаштовувати тимчасові електромережі, застосовувати саморобні некалібровані плавкі вставки в запобіжниках і саморобні подовжувачі, які не відповідають вимогам Правил улаштування електроустановок, прокладати електричні проводи безпосередньо по горючій основі, експлуатувати світильники зі знятими ковпаками (розсіювачами).
3.2.  Використовувати вимикачі та штепсельні розетки для розвішування на них одягу або інших предметів, обгортати електролампи й світильники папером, заклеювати ділянки електропроводки горючою тканиною, папером.
3.3. Користуватися електронагрівальними приладами (кип'ятильниками, чайниками, плитками, камінами тощо), крім спеціально призначених і обладнаних для цього приміщень.
3.4.  Залишати без нагляду ввімкнені в електромережу кондиціонери, комп'ютери тощо, порушувати правила експлуатації електроприладів.
3.5. Захаращувати підходи до засобів пожежогасіння, використовувати пожежні крани, рукави й пожежний інвентар не за призначенням.
3.6.  Використовувати для зберігання документів, різних матеріалів, предметів та інвентарю шафи (ніші) інженерних комунікацій.
3.7. Проводити зварювальні та інші вогневі роботи без оформлення відповідного дозволу (наряду-допуску), застосовувати легкозаймисті рідини.
3.8.  Улаштовувати на шляхах евакуації пороги, виступи, турнікети, двері розсувні, підйомні, такі, що обертаються, та інші пристрої, які перешкоджають вільній евакуації людей.
3.9. Захаращувати шляхи евакуації (коридори, проходи, сходові марші й площадки, вестибюлі, холи, тамбури тощо) меблями, обладнанням, різними матеріалами, навіть якщо вони не зменшують нормативну ширину.
 3.10. Застосовувати на шляхах евакуації горючі матеріали для облицювання стін і стель.
3.11. Розташовувати у тамбурах виходів гардероби, вішалки для одягу, пристосовувати їх для зберігання, у т. ч. тимчасового, будь-якого інвентарю та матеріалів.
3.12. Установлювати телекамери в проходах таким чином, щоб вони перешкоджали евакуації людей.
3.13. Устеляти підлогу на шляхах евакуації ковзкими матеріалами.
3.14.  Користуватися газовими паяльниками, паяльними лампами або будь-якими іншими приладами, що створюють відкрите полум'я.
3.15.  Здійснювати прибирання із застосуванням бензину, керосину, ефіру, інших вогненебезпечних розчинників.
 3.16.  Залишати без нагляду підключене до електромережі енергоємне обладнання.
3.17.  Оббивати стіни приміщень матеріалами групи горючості ГЗ, Г4, які не оброблені або не просочені вогнезахисними сумішами.
3.18.  Захаращувати проходи між стелажами, зберігати книги поблизу батарей центрального опалення.
3.19. Ставити, класти на стелажі, шафи й електрообладнання сторонні предмети.
3.20. Палити.
4. Загальний порядок дій у разі пожежі
4.1. У разі виявлення пожежі (ознак горіння) співробітник бібліотеки зобов'язаний:
-  негайно повідомити про це телефоном 101 пожежну охорону. При цьому необхідно назвати адресу об'єкта, вказати кількість поверхів будівлі, місце виникнення пожежі, обстановку на пожежі, наявність людей, а також повідомити своє прізвище;
- вжити (за можливості) заходів щодо евакуації людей (учнів), гасіння (локалізації) пожежі та збереження матеріальних цінностей;
 -  повідомити про пожежу керівника школи чи відповідну компетентну посадову особу та/або службу безпеки/охорони (за наявності);
- у разі необхідності викликати інші аварійно-рятувальні служби (медичну тощо);
- вимкнути, у разі необхідності, струмоприймачі та вентиляцію;
- розпочати гасіння пожежі наявними первинними засобами пожежогасіння;
- зустріти підрозділи пожежної охорони та надати їм консультаційну та іншу допомогу в процесі гасіння пожежі.

Інструкцію розробив відповідальний за протипожежну

безпеку  школи заступник директора з ГЧ  Андрусяк В.П.
