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Свою діяльність на посаді директора школи спрямовую на виконання основних завдань, які Законом України «Про загальну середню освіту» визначені перед всією загальною середньою освітою, а саме : 

· всебічний розвиток, навчання, виховання, виявлення обдарувань, соціалізації особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і здобуття освіти упродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності, дбайливого ставлення до родини, своєї країни, довкілля, спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству;

· формування в учнів компетентностей, визначених Законом України "Про освіту" та державними стандартами.


Метою своєї діяльності як директора школи визначаю підтриманння стійкого позитивного іміджу школи на основі наявних ресурсів; підвищення конкурентоздатності навчального закладу, встановлення та розширення партнерських зв’язків; перетворення школи на заклад, у якому головним буде особистість дитини, її рівень навченості та комфортність перебування в стінах школи, удосконалення розвитку школи відповідно до потреб держави та запитів громади міста.


Для реалізації цієї мети відповідно до Програми розвитку освіти м. Червонограда функціонує Програма розвитку школи на 2017-2020 роки. У рамках цієї Програми спланована та організована робота школи за такими цільовими проектами:
· «Здоров’я учасників навчально-виховного процесу»;

· «Соціальний захист вихованців»;

· «Виховання. Підтримка обдарованих дітей»;

· «Інформатизація школи»;

· «Шкільний інформаційний простір»;

· «Педагогічні працівники та їх соціальний захист»;

· «Управління школою»;

· «Міжнародне співробітництво».

Виконання даної Програми щороку аналізується на засіданнях ради школи, педагогічної ради. Діяльність школи за окремими проектами заслуховується на методичних радах, нарадах при директорові, батьківських зборах, засіданнях шкільного учнівського парламенту. Варто відзначити, що усі заплановані заходи переважно виконуються, за винятком тих, які потребують додаткового фінансування.
3дійснюю розробку, затвердження і забезпечую впровадження програм розвитку закладу, освітніх програм, навчальних планів, Статуту і правил внутрішнього розпорядку школи та інших локальних нормативних актів і навчально-методичних документів. 

У повному обсязі виконую свої функціональні обов’язки  щодо  забезпечення обов’язковості  загальної  середньої освіти. Усі учні мікрорайону школи охоплені  навчанням. Переважна більшість випускників 11 класів вступають до ВНЗ, Окремі  учні школи здобувають вищу освіту за кордоном, навчаючись у групах з англійською мовою навчання. Щороку на ЗНО наші учні досягають високих результатів. Це свідчить про те, що учні школи здобувають якісну середню освіту, зокрема  з іноземних мов, у закладі добре організована навчальна та виховна робота, створені необхідні умови для навчання і виховання учнів, роботи колективу. 

Забезпечую належний контроль з боку дирекції за виконанням навчальних планів і програм, якістю знань, умінь та навичок учнів. Систематично відповідно до перспективного планування вивчаються та розглядаються на педагогічній, методичній радах  питання стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з предметів навчального плану. 
Школа запроваджує нові державні освітні стандарти. Дотримання вимог цих  стандартів, повнота їх запровадження дирекцією тримається на постійному контролі, аналізується та розглядається на педагогічних та методичних радах. 
Створюю необхідні умови для участі учнів у позакласній та позашкільній роботі, проведення виховної роботи. У школі діють гуртки за інтересами учнів з трудового навчання, біології та екології, військово-патріотичного спрямування, клуб «Що?Де?Коли?», працює зразковий ансамбль «Багаття» і танцювальний колектив «Струмочок», учні випускають двомовну газету «Без обмежень». Ефективно організована і спортивно-масова робота - вагомі досягнення юних спортсменів школи.

Докладаю всіх зусиль щодо позитивного вирішення навчально-методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, що виникають в процесі діяльності школи. Планую, координую і контролюю роботу педагогічних та інших працівників школи (в межах трудового законодавства). 


Систематично вживаю заходи щодо упровадження інноваційних   педагогічних   технологій   у навчальний процес. 
Протягом 27 років учні школи беруть участь у міжнародному конкурсі «FLEX. Лідер майбутнього» на річну поїздку на навчання у США, яке проводиться Центром міжнародних обмінів у галузі освіти та науки за підтримки уряду США. За цей час в США навчався 41 учень. Школа співпрацює з випускниками школи та випускниками Програми обміну майбутніх лідерів (FLEX), які повернулися в Україну сповнені нового ентузіазму, бажання допомагати іншим та ділитися своїм набутим досвідом і знаннями для покращення життя у нашій міській громаді. За їх участю було організовано проведення для учнів 8-10-х класів екологічної майстерні, презентацію «Знайомство з освітою США», одноденний семінар CACTUS – майстерню англійської мови та лідерства, спрямовану на розширення можливостей української молоді бути активними лідерами в своїх громадах і рушійною силою в суспільстві. На базі школи відкрито спеціалізований міжнародний екзаменаційний центр тестування PTE (Pearson Test of English General), який підтверджує рівень володіння англійською як іноземною. Сертифікати PTE є безстроковими та визнаються у багатьох країнах світу.

Протягом кількох років школа бере участь у міжнародному проекті благодійного фонду Тоні Блера “Face to Faith” ( Обличчям до віри ), координатор проекту в Україні - Джо Мелоун. У рамках проекту наші учні спілкувалися зі своїми ровесниками із США, Єгипту, Індії, Індонезії, Італії, а також з учнями різних міст України.
Крім того, роботу педагогічного колективу спрямовую на розв’язання науково-методичної проблеми «Формування соціально-компетентісної особистості шляхом викаристання інноваційних технологій успішноїсамореалізації людини через творчеспівробітництво педагогічного колективу, учнів, батьків і громадскості в умовах розбудови Нової української школи». Робота над проблемою активізувала форми і методи методичної підготовки кожного вчителя, підняла на більш високий рівень його теоретичну підготовку, надала їй чіткості й цілеспрямованості. До роботи над проблемою було залучено учнівське та батьківське самоврядування. Проблема реалізовувалась через роботу творчих груп:

· «Педагогічна адаптація  першокласників  до навчання  у школі» (керівник Гук Л.Р.);  

· «Педагогічна адаптація  п’ятикласників  до навчання  у старшій школі» 
(керівник Левко І.М.); 

· «Упровадження елементів ОЗОН у викладанні літератури» (керівник 
Чорна О.С.). 

· Творча група з реалізації концепції НУШ;

Активно впроваджую ІКТ в процес навчання та управління закладом освіти. За підтримки ініціативної групи (керівник Завадка О.М.) у школі у січні -лютому 2020 року проведено навчання учителів і запроваджено ведення електронного журналу «Нові знання» на базі ІСУО Курс Школа, що підвищило ступінь комунікації з батьками і надало значні переваги під час дистанційного навчання. У квітні 2020 року школа придбала власний домен для впровадження в управлінську діяльність, освітній та виховний процеси засобів на базі G Suite for Education. Використання електронного журналу та G Suite for Education було затверджено рішенням педради. Було проведено навчання педагогів роботи у сервісах Class Room, Meet, Gmail та інших. Це дуже допомогло при переведенні як окремих класів так і школи в цілому на дистанційну форму навчання, про що свідчать результати моніторингу відгуків учнів та їх батьків.
Сприяю діяльності методичних об'єднань учителів школи, беру активну участь в організації і проведенні предметних тижнів. 

Разом з педагогами школи широко популяризую роботу закладу на обласному та міському рівнях. 


3абезпечую ефективну взаємодію і співпрацю з органами місцевого самоврядування, підприємствами і організаціями, громадськістю, батьками (особами, які їх замінюють). Беру, за необхідності, участь у всіх міських заходах. Підтримую  ініціативи органів місцевого самоврядування, відділу освіти. Представляю школу в державних, місцевих, громадських та інших органах., організаціях, закладах. 

Керую діяльністю педагогічної ради школи, зборами трудового колективу. 

Сприяю залученню діячів науки, культури, членів творчих спілок, працівників підприємств, установ, організацій до навчально-виховного процесу, керівництва учнівськими об’єднаннями за інтересами. У школі виступали перед цільовими аудиторіями представники правоохоронних органів, юстиції, медичні працівники. Проводились творчі зустрічі учнів із місцевими поетами, художниками. Надаю допомогу у проведенні благодійних акцій учнівського самоврядування в підтримку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; благодійних концертів ГО БО неповносправної молоді «Промінь надії» та інших. Підтримую волонтерські починання учнів. 


 Здійснюючи керівництво закладом, забезпечую раціональний добір і розстановку кадрів, створюю необхідні умови для підвищення фахового і кваліфікаційного рівня працівників. Усі педагогічні працівники працюють за фахом, тижневе навантаження розподіляється раціонально, відповідно до попереднього розподілу. Реалізований план підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 


Забезпечую соціальний захист, вживаю заходи щодо збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників: контролюю дотримання у школі температурного режиму, медичного обслуговування учнів, проходження медичних оглядів учнів та працівників, охоплення гарячим харчуванням учнів та працівників.

Спільно з працівниками школи та у співпраці з батьківським активом докладаємо зусиль для підтримання належного естетичного оформлення приміщень та території закладу.

Контролюю дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, надання соціальної підтримки та допомоги  дітям сиротам, дітям з малозабезпечених сімей (харчування у школі і на ГПД, оздоровлення). 
Докладаю зусиль для створення безпечних та комфортних умов перебування учнів у школі:
· організовано підвезення до школи та у зворотному напрямі дітей, які проживають у с.Добрячин; 

· встановлено першу чергу відеоспостереження в приміщеннях школи та на шкільному подвір’ї;
· замінено частину шкільного гардеробу на індивідуальні шафки для зберігання одягу та особистих речей;

· дооблаштовано шкільні туалети відповідно до вимог санітарного регламенту;

· закуплено та встановлено лавки в рекреаціях ІІ та ІІІ поверхів;

· зроблено поточний ремонт входів у ІІ та ІІІ блоки.


Підтримую ініціативи щодо вдосконалення системи навчання та виховання, заохочую і стимулюю творчий пошук працівників, підтримую сприятливий морально-психологічний клімат у колективі. 

Підтримую проведення у школі та участь шкільних команд у міських фізкультурно-спортивних заходів. У школі успішно працюють спортивні гуртки та секції в яких займається велика кількість учнів школи. Велика кількість учнів проводить свій вільний час на шкільному стадіоні, спортивних спорудах та на футбольному майданчику з штучним покриттям.
Вживаю заходи щодо морального та матеріального стимулювання учнів і  педагогічних працівників, організації їх відпочинку та оздоровлення:

· перш за все, свято вшанування талановитих учнів та педагогів (грамоти, подяки, призи);

· організація разом з профспілкою святкування професійного свята та інших свят;

· при атестації педагогічних працівників. 


Спільно з профспілковим комітетом визначємо порядок і розміри преміювання працівників школи. 

Забезпечую безпечну експлуатацію інженерно-технічних комунікацій та обладнання, вживаю заходи з приведення їх у відповідність до чинних стандартів, правил і норм з охорони праці, своєчасно організовую огляди й ремонт приміщень закладу. 

Забезпечую облік, збереження й поповнення навчально-матеріальної бази, облік і збереження документації, організовую та контролюю діловодство, ведення статистичної звітності. 

Вживаю заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу.

Розпоряджаюсь в установленому порядку майном закладу та його коштами. Забезпечую раціональне використання бюджетних асигнувань, а також коштів, які надходять з інших джерел. Залучаю  додаткові  джерела  фінансування  навчального закладу та їх раціональне використання. Щороку залучається до школи предметів, матеріалів та обладнання на суму понад 200 тис. грн.
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