МОЄ  БАЧЕННЯ

БІБЛІОТЕКИ  МАЙБУТНЬОГО:
(Творчі хвилинки учнів 7-х класів)

- На сьогоднішній день деякі бібліотеки є маленькими. Я уявляю бібліотеку майбутнього великою. Там були би різноманітні книги. Такі бібліотеки будуть стояти у кожному куточку міста, України в цілому. Діти з різних країн будуть читати книги українською, багатою мовою, але тут будуть книги і англійською, і французькою, і італійською мовами… Батьки залюбки будуть разом з дітьми відвідувати бібліотеки. У бібліотеках на полицях  поруч із стародавніми творами, будуть твори Тараса Шевченка, Лесі Українки, тощо. Скрізь буде багато рослин, які так гарно прикрасять бібліотеку. Бібліотекарі будуть такими ж привітними.

                                  ( 7-А кл. Бондаренко А.)

- У нашій школі є бібліотека, де багато цікавої літератури: повчальна, українських, зарубіжних авторів. У майбутньому бібліотеки будуть просторішими, там буде великий читальний зал, комп’ютерний зал, зал відпочинку. Буде багато веселих книжок, всі книжки сучасних письменників. Там часто будуть проводити конкурси на «Найкращого читача», ставити сценки інсценізації окремих епізодів з книг. Буде чудово у бібліотеці переглядати фільми, казки, слухати концерти. А бібліотекарі будуть такими, як наші: завжди знайдуть час порадити найцікавіші книжки, коротко опишуть зміст, звернуть увагу на найцікавіші епізоди.

                                  (7-А кл. Гнатюк Соломія)

- Бібліотека – дуже важлива річ у житті людини. У бібліотеці є багато повчальних книг. І вона повинна бути великою. Там має бути багато книг, які навчають мудрості. Я би поставила блоки для збереження електронної інформації. Діти зможуть завантажити будь-які книги в електронному варіанті. Я думаю, що дітям цікаво буде читати книги відомих поетів, письменників, книги про музикантів, композиторів. Дуже часто будуть приходити у ці великі, гарні , багаті бібліотеки і дорослі, бо там будуть всі книги, які тільки людина захоче прочитати. Там буде приємно працювати і відпочивати.

                             ( 7-А кл. Завалій В.)

- Я дуже люблю читати книжки і читаю їх щодня. Унашій школі є гарна бібліотека, але в майбутньому бібліотеки будуть іншими. Там будуть планшети з вільним доступом до Інтернету, де ми швидко знайдемо будь-яку інформацію. Полиці для книг будуть різнокольоровими. Там будуть розміщені книжки всіх сучасних письменників. Бібліотекарі будуть дуже добрими і привітними. Бібліотека буде під охороною, бо там будуть і старовинні книжки, а це – велика цінність.

                        (7-А кл. Боруцька Ірина)

- Бібліотека – джерело знань. У ній зберігається найцінніше – книги. Книжки дають нам багато інформації. Книги будуть різноманітних жанрів. З історичних ми дізнаємося про історію країн, містечок, про літературні знахідки. Зараз багато  дітей надає перевагу комп’ютерам, причому, іграм, а не пошуку інформації для виконання домашніх завдань. Колись у бібліотеках будуть проводити багато конкурсів, і наймудріші читачі будуть мати багато призів. У бібліотеках буде затишно, комфортно: зручні дивани, комп’ютери для вільного користування, книжки цікаві, нові, які будуть приваблювати всіх читачів. Сподіваюсь, що бібліотеки будуть ідеальним місцем для відпочинку і для розумової праці.

                     (7-А кл. Наловило Оксана)

- Я уявляю бібліотеку майбутнього великою, просторою, світлою з комп’ютерним залом, читальним залом, де будуть зібрані всі нові книжки. Книги будуть видавати на будь-який термін. На мою думку, у таку бібліотеку  діти будуть  ходити з великим задоволенням.

                  (7-А кл. Бабій Марта)

- Бібліотека – джерело знань. Я думаю, що бібліотеки будуть існувати завжди. І комп’ютери ніколи не замінять повністю книги. Кожен зможе читати книжки, причому, найрізноманітніші, і кожен за бажанням буде використовувати електронні пристрої для читання та праці.

                  (7-А кл. Сироїд Павло)

- Я дуже люблю читати книжки. Читаючи їх, я дізнаюся багато цікавого.Я часто ходжу в бібліотеку, бо -  це місце, де можна знайти будь-яку книжку: англійських, німецьких, угорських письменників. У майбутньому буде набагато більше бібліотек. Вони будуть сучасними та великими. Всі книжки будуть мати гарні, нові, яскраві обкладинки. Необхідно буде чітко дотримуватися певних правил: книжки повертати вчасно, не губити їх і поважати всі правила користування бібліотекою, бо вони будуть мати чудовий вигляд і там завжди буде весело, цікаво, а діти будуть дуже розумними.

                  (7-А кл. Мащак Христина)

-У бібліотеці майбутнього будуть книжки з усього світу різними мовами для людей всіх національностей. Це буде велика будівля з багатьма поверхами, з великою кількістю кімнат. В одній кімнаті будуть книжки англійською мовою, в іншій – німецькою, і так далі. Окремий поверх буде для електронних книжок. Інший – для купівлі нових книг. У бібліотеці буде найбільше пригодницьких книг, бо не тільки я люблю їх читати, а, напевно, всі діти. Такі книги задаровують і життя стає ще цікавішим.

                  (7-А кл. Кукуй Ірина)

-Я уявляю бібліотеку майбутнього такою: кожна людина буде мати доступ до неї, бо книги – ключ до знань. Є гарне змістовне прислів’я  «Хліб наснажує тіло, а книга – розум». У бібліотеці повинно бути дуже багато книжок про Україну, тому що скрізь добре, а вдома – ліпше. Обов’язково будуть електронні книги. Книги всіх видатних письменників і поетів, гарно ілюстровані, гарно оформлені – будуть у всіх бібліотеках. А ще діти будуть багато спілкуватись з письменниками і будуть самі писати свої книги. Я думаю, що це буде цікаво.

                   (7-А кл. Мізерник Назар) 

-Бібліотека – це місце, де люди зможуть знайти книгу на будь-яку тему, на будь-який смак. Сьогодні діти сидять в Інтернеті і забули про твори, які колись з радістю читали їхні батьки, бабусі, дідусі… Я вважаю, що бібліотека повинна заохочувати дітей до читання: проводити цікаві конкурси, зустрічі з письменниками та поетами. Якщо у бібліотеках з’являться електроннні книжки, сучасні діти почнуть ходити у бібліотеки з більшим задоволенням. Я думаю,що у майбутньому так і буде.

                              (7-А кл. Кирієнко О.)

-Наша шкільна бібліотека дуже цікава. У ній є багато цінних книжок. Але сучасні технології беруть верх. У майбутньому, мабуть, усі книжки будуть електронними, або на комп’ютерах.Ми всі любимо читати книжки пригодницькі, романи, детективи. Для кращого розвитку все частіше будуть читати англійською, французькою, німецькою мовами. У майбутньому справжня цікава книжка буде цінністю.У бібліотеках будуть комп’ютери, електронні книжки, мультимедійні кімнати, де можна буде подивитись цікаві фільми.

                          (7-А кл. Титерка Анна)

-Як на мене, у бібліотеках майбутнього книжок сучасного вигляду не буде, а будуть тільки книжки  електронні. Мені здається, що такі книжки діти будуть читати з більшим задоволенням. Там будуть комп’ютери з вільним доступом до Вай-Фай. Діти до такої бібліотеки будуть злітатися як бджоли на мед. З цією технікою кожен знайде будь-яку інформацію. А щоб бібліотекарям було легше, у них будуть роботи-помічники, які будуть допомагати і бібліотекарям, і дітям. Ось якою я бачу бібліотеку майбутнього.

                        (7-А кл. Хорохойко Соломія)

-Бібліотека – це дуже важлива ланка в житті людини. Там є багато інформації. Сучасні технології повинні бути скрізь. І в бібліотеках це буде також. На мою думку, в бібліотеці будуть блоки для збереження електронної інформації і будь-хто зможе прийти та завантажити собі книгу. Також буде багато комп’ютерів. Електронні книжки замінять звичайні, паперові.Для деяких людей буде здаватись, що це – зручно: «Прийшов, завантажив, пішов».Так, це – зручно, але є багато недоліків. Від екранів псується зір, буде споживатись багато електроенергії. Та й постійний вплив світла від електроприладів виснажує. Від планшетів також змінюється склад крові. На мою думку, читати звичайні, звичні для нас книжки набагато зручніше. І тому, у бібліотеках майбутнього повинні бути і класичні книги, і електронні,  і книжки ще новіших зразків.

                          (7-А кл. Павлюк Віталій)

-Бібліотеки майбутнього будуть набагато більшими і змістовнішими. Будуть дуже популярними і поширеними планшети, в які можна буде швидко закачати всі потрібні книжки будь-яких авторів.

                  (7-А кл. Дем’янович Іван)

-1. Ідеальна бібліотека майбутнього та, де є всі книжки.

 2. Тільки найновіші видання.

 3. Всі книги є у пам’яті комп’ютерів.

 4. Уявляю: заходжу в бібліотеку, сідаю за комп’ютер, вибираю книжки, клацаю курсором мишки і чекаю.

 5. З інших кімнат спеціальні літачки доставляють замовлені книжки.

 6 .Книжки будуть або нові, або чисті, не зовсім нові.

 7. У бібліотеках будуть спеціальні машини для чистки книжок.

 8. Бібліотеки будуть дуже великими і світлими, сонячними.

 9. Всі книжки будуть захоплюючими.

 10. Поради від бібліотекарів – щирі, всі привітні один до одного.

 11. Настрій після відвідування бібліотеки майбутнього у всіх буде світлим і оптимістичним.

                      (7-А кл. Андрейчук Софія)

- На мою думку, у бібліотеці майбутнього книжок буде набагато більше. Люди дуже люблять читати. Отож, книжки будуть збережені. Я, наприклад, люблю читати детективи, фантастику. Я прочитав цих книг безліч. А ще читаю поезії Тараса Шевченка, які не залишають нікого байдужим. Будуть всі книжки чудово оформленими, будуть і в електронному варіанті.

                          (7-А кл. Кагуй Андрій)

-Я уявляю , що в бібліотеці майбутнього будуть книжки з усього світу, різними мовами, для людей різних національностей. Це буде велика будівля з багатьма поверхами і завжди там буде дуже багато людей. Буде чіткий поділ кімнат: для пригодницької літератури, романтичної, для дітей молодшого шкільного віку, для дошкільників, яких різні спеціалісти будуть вчити читати, писати, і будуть закладати основи любові до книжок. А для старших будуть проводити безліч конкурсів і їм буде цікаво. Кожну книжку можна буде прочитати будь-якою мовою. Електронні книжки також будуть у бібліотеках майбутнього.

                           (7-А кл. Карпів Олександр)

-У бібліотеках майбутнього можна буде і читати чудово оформлені звичайні книжки, і закачувати їх як кінофільми. Такі кінофільми будуть незвичайними, бо ти будеш відчувати себе головним героєм і будеш відчувати себе не в затишній, сучасній бібліотеці, а в тій країні, в ті часи, серед інших героїв цієї книжки. Таке «читання» принесе багато емоцій, хвилювань, знань. Хоча і зараз, кожна прочитана книжка приносить задоволення,  розвиває  фантазію і не дає нудьгувати.

                        (7-А кл. Хвостик Андрій) 

-Я уявляю бібліотеку майбутнього тільки з сенсорними книгами. Бібліотека буде великою і схожою на музей. Скрізь будуть комп’ютери. За бажанням, окремі твори можна буде переглядати на екранах. Ще буде Зал 3-Д. Будуть винайдені спеціальні окуляри, які будуть захищати зір при користуванні сенсорними книгами. Книжки у паперовому варіанті будуть дуже дорогими, а в бібліотеці вони будуть і ними можна буде користуватися безкоштовно, але тільки в бібліотеці.

                     (7-А кл. Заманягре Юлія)
-Книжки у бібліотеці майбутнього будуть зберігатися в електронному вигляді, щоб можна було легко скачати на свій телефон. Хоча класичні паперові книжки також будуть. У бібліотеці буде база данних про всіх відвідувачів бібліотеки. Люди стануть частіше відвідувати бібліотеку і більше читати, бо це буде ознакою високого інтелектуального рівня розвитку. Читати -  буде престижно.

                      (7-А кл. Павлюк Ю.)

-У бібліотеці майбутнього будуть і книжки паперові, і книжки електронні. Книжки класичного зразка будуть ідеальними: гарно оформлені, чудовий високоякісний папір,

ілюстрації високого зразка. Щодня – свіжі газети про шкільні новини, безліч конкурсів. Це все буде захоплювати читачів і тому їх буде багато.

                 (7-А кл. Мокрицькі Катерина)

-Йдуть роки, люди стають розумнішими, технології вищими. Можливо, люди зможуть створити роботів, які зможуть замінити людей на де-яких ділянках роботи. Я уявляю себе досить дорослою людиною. Я заходжу у бібліотеку, а до мене миттєво наближається робот і питає, який жанр літератури мене цікавить, ще ви йому називаєте ваше ім’я і номер телефону. Через короткий проміжок часу робот приносить вам на вибір багато книжок вашого улюбленого жанру. Ви вибираєте книжки і з великим задоволенням роздивляєтеся, як виглядає бібліотека майбутнього: через великі вікна видно півміста, на подвір’ї – великий незвичайний фонтан.

                           (7-Б кл. Рак Максим)

-У нашому житті існує безліч корисних речей. Звичайно, книжка є однією з головних речей людини. Читаючи книгу, ми ми пізнаємо світ і вчимося, розвиваємося. На мою думку, бібліотеки зміняться лише в кращу сторону. Заходячи в бібліотеку, ми будемо бачити ще більше цікавих та незвичайних книг. На спеціальних поличках будуть стояти улюблені книги найкращих читачів міста. Інтер’єри бібліотек будуть незвичайними. В одній з кімнат будуть влаштовуватися зустрічі з місцевими поетами та письменниками. Діти, які люблять читати, будуть заохочувати своїх друзів дарувати книжки і часто приходити в бібліотеку. Діти будуть присвячувати свій вільний час не лише комп’ютерним іграм, а в першу чергу – книгам!
                     (7-Б кл. Левчук Марта)

