Підліткам
про  щасливе  життя

Юні друзі!

Для вас розквітають найкращі квіти, цвітуть сади, співають весело пташки, а сонце посилає вам найяскравіші промені. Чи ви вмієте це помічати?
Але іноді всю радість життя закривають темні хмари і вам здається, що ви – у безвихідному становищі. Хоча, насправді, це – не так.

Розігнати хмари вам допоможуть добрі мудрі люди: священики і психологи. Прислухайтесь до їхніх порад і життя знову стане барвистим, як веселка.
РЕЦЕПТ  ЩАСТЯ

ВІД  ПАПИ

( 10 правил щастя від папи Івана ХХІІІ )

1. Саме від сьогодні я прагнутиму жити сьогоднішнім днем, а не намагатимуся розв’язати  всі проблеми одночасно.

2.  Саме від сьогодні я докладатиму всіх зусиль, щоб якнайкраще ставитися до інших: не підвищуватиму голосу, не осуджувати інших людей, не намагатимусь виправити чи критикувати когось, окрім себе.

3. Саме від сьогодні я буду просто щасливим. Саме тут і зараз, адже я створений для щастя.

4. Саме від сьогодні я підкорю мої бажання потребам інших, а не вимагатиму протилежного.

5. Саме від сьогодні я виділю 10 хвилин свого часу для читання, пам’ятаючи про те, що книга є « поживою» для моєї душі.

6. Саме від сьогодні я чинитиму добрі діла і не вихвалятимуся цим.

7. Саме від сьогодні я робитиму щонайменше одну справу, яка мені не до душі. І якщо це не приноситиме мені задоволення, я намагатимуся, щоб ніхто цього не зауважив.

8. Саме від сьогодні я складатиму собі план на майбутнє. Можливо, я не зможу виконати його досконало, та все ж прагнутиму цього. Так я оберігатиму свою душу від нерішучості і необачності.
9. Саме від сьогодні я щиро віритиму, що Господь, як ніхто інший, турбується про мене, та має добрий промисел щодо мого життя.

10. Саме від сьогодні я нічого не боятимусь. Особливо не боятимуся вірити в добро і насолоджуватися красою. 
ПОРАДИ  ПСИХОЛОГІВ

- «Допоможіть мені порадою! У мене виник конфлікт з однією вчителькою, бо, на мою думку, вона занижує мені оцінки. Я їй про це сказала, а вона тепер не дає мені спокою – щодня викликає мене до дошки, постійно щось запитує на уроці. Що мені тепер робити?» // Сто талантів.-2011.-№4.-С.15.
- «У мене є проблема. Я дуже несміливий і скромний. Насправді я сильно прагну спілкування, але щойно потрапляю в якусь компанію, хочеться втекти чи сховатися. Нічого не можу з цим зробити. Допоможіть!» // Сто талантів.-2012.-№4.-С.13.

- Гірка правда чи солодка брехня? // Сто талантів.-2014.-№8.-С.4-5.
- «Кожен день для мене, як поле бою. Я, ніби шляхетний лицар, змагаюся з потворною та дуже підступною істотою – лінню.» // Сто талантів.-2014.-№9.-С.4-5.

- «Маю серйозні проблеми вдома. Доходить до того, що часом дуже хочеться втекти. Навіть почав збирати речі… Я ж розумію, що втеча- не вихід, але більше терпіти також не можу»  // Сто талантів.-2014.-№9.-С.13.
- «Буває так, що раптом у твої двері стукає страх. І що з того, що найчастіше він є безпідставним? Адже цей страх добряче псує тобі життя… Тож, як позбутися цього непроханого гостя?» // Сто талантів.-2014.-№10.-С.4-5.
- «Мої батьки постійно сваряться, що я дуже повільна. Повільно роблю уроки, повільно готуюся до школи і так далі. Я вже пробувала пришвидшитись, але нічого не виходить. Що мені робити?» // Сто талантів.-2014.-№10.-С.13.
- «Друг-це той, хто завжди прийде на допомогу. Але як бути тому, чиєю допомогою відверто зловживають?» // Сто талантів.-2014.-№5.-С.4-5.

- «Маю проблеми зі старшою сестрою. Я завжди розповідав їй про різні події з мого життя, бо вона вміє слухати і може щось порадити. А недавно дізнався, що вона всі наші розмови переказує мамі. Як мені бути? Перестати з нею спілкуватися?» //Сто талантів.-2014.-№5.-С.13.

- «Що робити, якщо ти став жертвою брехливих чуток? А ще важче зрозуміти, чому ці чутки ширить твій найкращий друг» // Сто талантів.-2014.-№7.-С.4-5.
- «Чи можуть твої батьки вирішувати – з ким тобі дружити, а з ким ні? Що робити, коли вони беруться визначати коло твоїх друзів – погоджуватися, бунтувати чи шукати компроміс?» // Сто талантів.-2013.-№8.-С.4-5.

- «У мене в класі дуже недружний колектив. Клас ділиться на групки, і це призводить до того, що всі роблять один одному різні капості. Що треба робити, щоби в класі тебе поважали?» // Сто талантів.-2014.-№7.-С.13.
- «Я посварилася зі своєю товаришкою, тепер вона зі мною не розмовляє і заздрить, що я дружу з іншою дівчиною. Завжди ображається, коли ми як подружки щось робимо разом. Мені від цього неприємно… Невже це я не вмію дружити?» // Сто талантів.-2013.-№8.-С.13.
- «Маю добру подругу, але недавно ми з нею посварилися. Тепер помирилися, але я все одно не довіряю їй так, як раніше. Не знаю, чи зможуть у нас бути такі гарні стосунки, як колись…» // Сто талантів.-2012.-№3.-С.13.

- «Мені вже майже 16 років, недавно моя мама народила другу дитину. Я ставлюся до малого нормально. Мені навіть подобається його бавити (щоправда, недовго). Але… Я дуже соромлюсь перед друзями, що мої батьки так пізно завели ще одну дитину. Соромлюся, коли мама гуляє з візочком… Як мені здолати це почуття?» // Сто талантів.-2011.-№9.-С.13.
- «Я вже кілька тижнів зустрічаюся з хлопцем. Він – мій однокласник. Та як виявилося, поза школою нам просто немає про що поговорити! Мені здається, що довго це тривати не може, бо мовчки гуляти нам дуже скучно. Чи можна якось змінити цю ситуацію?» // Сто талантів.-2011.-№8.-С.13.
- «Батьки сваряться, бо я забагато часу проводжу за комп’ютером. Як мені пояснити їм, що лише так я відчуваю справжнє життя? Вони вважають це узалежненням. Чи це насправді так і що мені робити?» // Сто талантів.-2011.-№7.-С.13.

- «Допоможіть мені! Я ненавиджу, коли мене фотографують! Мені здається, що на фото я маю жахливий вигляд. Це просто не я! Дуже соромлюся коли інші переглядають мої фотографії. Що мені робити, адже наближається випускний, і нас фотографуватимуть до альбомів? Порадьте мені щось, будь ласка!» // Сто талантів.-2011.-№5.-С.15.
- «Мені дуже подобається один хлопець. На жаль, я бачу його лише раз на тиждень під час недільної Служби Божої. Однак хочу з ним познайомитися. Поділилася з цим із мамою. А вона обурилася й сказала, що коли першою підійду до нього, то виглядатиму нескромною дівчиною. Порадьте, що маю робити. І чи справді зіпсую свою репутацію, якщо виявлю ініціативу?» // Сто талантів.-2011.-№2.-С.15.
- «У мене виникла проблема з однокласницями. Сталося так, що я хворіла протягом тижня, а коли прийшла до школи, то дівчата почали до мене інакше ставитися. Після уроків вони залишалися і про щось розмовляли між собою, та мене до свого гурту не кликали. Хоча раніше дівчата завжди запрошували мене до своєї компанії. Наступного дня все повторилося. Дайте пораду, що мені робити.» // Сто талантів.-2010.-№6.-С.15.
- «Я зроблю це… завтра. Як навчитися планувати свій час?» // Сто талантів.-2009.-№4.-С.10-11.
- «Моя подруга є повненькою. Дівчата з нашого класу часто сміються з неї, особливо, на уроках фізкультури, а я трохи боюся висловити іншу, ніж їхня, думку» // Сто талантів.-2009.-№4.-С.11.

- «Останнім часом я помітила, що заздрю іншим. Спостерігаю за ними і заздрю: в когось – гарна спідничка, іншому краще вдалося написати контрольну, а ще хтось може дозволити собі речі, яких у тебе немає… Як мені зарадити цьому?» // Сто талантів.-2009.-№8.-С.15.
- «Коли зустрічаємося у колі друзів – з хлопцями і дівчатами – не можу нічого сказати, переживаю, що скажу щось немудре, а нічого мудрого не можу придумати. Мене вже починають називати мовчуном… А я просто несміливий. Що робити?» // Сто талантів.-2009.-№8.-С.15.

- «Мені 13 років. У мене виникла проблема в особистому житті. Мені дуже важко зробити вибір між трьома дівчатами. Перша мене не кохає, але я її кохав, доки не поїхав до літнього табору і не зустрів там другу, яку покохав. А третя до мене залицяється. Я хочу, щоб ви допомогли мені зробити вибір.» // Сто талантів.-2009.-№7.-С.15.
- «Мені 13 років. У мене проблема з мамою. Вона постійно мене контролює, хоче все знати, двічі на тиждень приходить до школи і випитує в учителів, як я вчуся, хоче залагоджувати всі мої проблеми… Я втомилася від такого. Що робити?» // Сто талантів.-2009.-№3.-С.11.

- «Мені 13 років, але всі кажуть, що я виглядаю значно старшою. Та й взагалі. Мені нецікаво спілкуватися зі своїми однолітками. Я дуже хочу дружити зі старшими хлопцями і дівчатами. Я вважаю, що маю з ними більше спільного, ніж  зі своїми однокласниками. Але коли я намагаюся «засвітитися» у старшій компанії, то там мене серйозно не сприймають. Може попрацювати над своєю мовою аби вона не видавала мій вік?» // Сто талантів.-2009.-№1.-С.11.
- «Цього навчального року у нашому класі з’явився новачок. На перший погляд, він видався звичайним, добрим. Але вже через тиждень почав показувати своє справжнє обличчя. Він вважає себе «досконалішим», кращим за інших. А ці його насмішки або гострі слова вже просто неможливо терпіти! Багато хто каже йому, щоб він думав проте, що і кому говорить. Та це не дає ніяких результатів. Тоді як до нього ставитися?» // Сто талантів.-2009.-№1.-С.11.
- «Мені подобається хлопець із паралельного класу. Він навіть не знає, як мене звати, проте, здається, цікавиться моєю персоною. Як налагодити з ним контакт?» // Сто талантів.-2009.-№1.-С.13.

- «Право на власну думку та власну позицію стосовно себе самої» // Сто талантів.-2013.-№1.-С.5.

- «У нашій родині є традиція святкувати Різдвяні свята в селі у дідуся з бабусею. Але я хотів би кудись поїхати з друзями, а не нудитися з родичами… Як вийти з цієї ситуації?» // Сто талантів.-2013.-№1.-С.13.

- «Хочеш бути щасливим – стань волонтером!» // Сто талантів.-2013.-№1.-С.10.

· «Надмір обов’язків – надмір відповідальності» // Сто талантів.-2013.-№3.-С.4-5.

·  «Мене однокласниці оцінюють за зовнішністю. Якщо я особливо гарна, ставляться добре, але зазвичай ігнорують або ненавидять – я ж відмінниця. Як зробити, щоб люди цінували мій внутрішній світ?» // Сто талантів.-2013.-№3.-С.13.

· «Третій зайвий?» // Сто талантів.-2012.-№8.-С.4-5.
· «Мені 15 років. Нещодавно я почала зустрічатися з хлопцем. Батьки ніби не проти, але коли я йду гуляти з Олексієм, мені часто надзвонює мама. Як пояснити їй, що я вже доросла і маю право на особисте життя?» // Сто талантів.-2012.-№8.-С.13.
· «Шкільні стандарти та право на індивідуальність» // Сто талантів.-2012.-№9.-С.4-5.
· «Вже другий рік, як батьки змушують мене ходити в музичну школу. Мені це не подобається, я люблю спорт. Як переконати батьків, щоби віддали в спортивну школу?» // Сто талантів.-2012.-№9.-С.13.

· «Признаюся, я дуже не люблю фізкультури. Стрибки через «козла» і через «планку» викликають у мене страх і хвилювання. Не знаю, як це побороти, не хочу бути висміяною…» // Сто талантів.-2012.-№10.-С.13.
                      ЗАПИТАЙ  СВЯЩЕНИКА
· «Чому ми святкуємо іменини? Чи впливає ім’я на нашу долю, як про це зараз багато пишуть?» // Сто талантів.-2014.-№9.-С.7.

· «У мене померла бабуся, а я в цей час була в таборі. Приїхала, пішла на цвинтар, помолилася і десь за два тижні повернулася до звичного життя. Зараз подруги кажуть, що мені не можна слухати музику, танцювати. А я не знаю, що робити – слухати чи ні? Якщо ні, то скільки часу?» // Сто талантів.-2014.-№10.-С.7.

· «Я – християнин, та чи мушу я носити хрестик?» // Сто талантів.-2014.-№8.-С.7.
· «Що робити, коли в голову лізуть погані думки? Чи це не гріх?» // Сто талантів.-2014.-№7.-С.7.

· «Я боюся йти до сповіді… Останній раз я ледь не зімліла і зрозуміла, що мені набагато легше говорити з Богом увечері, наодинці після після молитви. Як позбутися цього страху? Я розумію, що священик – це ниточка між мною і Богом, і Йому треба довіряти, але я не можу…» // Сто талантів.-2014.-№5.-С.11.

· «Про Туринську плащаницю, її історію, дослідження» // Сто талантів.-2014.-№4.-С.6-7.

· «Мандрівка у гірську місцевість Лівану, де покоїться нетлінне тіло святого Шарбеля» // Сто талантів.-2013.-№8.-С.6-7.

· «Чи можна привласнювати собі якусь річ або гроші, які я знайшла випадково? Чи не вважається це крадіжкою?» // Сто талантів.-2013.-№3.-С.11.
· «Моя бабуся вважає, що до Причастя можна приступати лише після сповіді. Але я чув. Що можна причащатися протягом місяця від часу сповіді. Як довго можна причащатися без сповіді?» // Сто талантів.-2012.-№4.-С.7.

· «Я соромлюся сповідатися. Боюся, що священик про мене погано подумає. Про деякі свої гріхи я кажу так, щоби священик не зрозумів, про що йдеться, але в серці я каюся перед Богом. Чи Бог мені тоді пробачає?» // Сто талантів.-2012.-№3.-С.7.

· «Чи зобов’язаний християнин подавати милостиню жебракам, які просять біля храму? Чи варто давати гроші тим особам, щодо яких ми впевнені,що вони є п’яницями? Адже вони витратять ці гроші , на алкоголь» // Сто талантів.-2011.-№9.-С.7. 

· «Що таке пекло?» // Сто талантів.-2011.-№7.-С.7.
· «Як виникла традиція святкувати празник Божого Тіла, і чому цього дня посвячують віночки? // Сто талантів.-2011.-№6.-С.13.

· «Що таке мощі і чому ми їх почитаємо?» // Сто талантів.-2011.-№2.-С.13.
· «Якою має бути зовнішня і внутрішня підготовка до участі в Євхаристії?» // Сто талантів.-2011.-№1.-С.7.

· «Чи треба вірити в прикмети?» // Сто талантів.-2010.-№6.-С.13.
· «Як треба постити?» // Сто талантів.-2009.-№4.-С.7.

· «Я займаюся рукопашним боєм. А чи мені як християнці можна займатися цим видом боротьби? А як щодо карате чи ушу або кун-фу?» // Сто талантів.-2009.-№8.-С.13.
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