ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ЧИТАННЯ ВГОЛОС

До Всесвітнього дня читання вголос бібліотекарі ЧСШ №8 Надія Василишин і Надія Батюх організували зустріч учнів 2-Б класу з президентом школи Юлею Лопотяк. І, хоча випускники не мають вільної хвилинки, Юля з поваги до маленьких читачів, завітала до бібліотеки і щиро, з натхненням розповіла про свою дружбу зі шкільною бібліотекою, про свою любов до читання книжок. 

Затамувавши подих, слухали юні читачі про книгу як найвеличніший витвір людського розуму, про те, як завдяки  читанню книжок, кожна дитина зможе стати мудрішою, добрішою, успішною у дорослому житті. Зустріч була присвячена не тільки значенню читання взагалі, але наголос було зроблено на книжках Івана Франка, 160-річчя від дня народження якого, у серпні буде святкувати вся Україна. Юля згадувала, з яким інтересом вона читала казки Івана Франка, його вірші, як пізніше читала і перечитувала твори: «Захар Беркут», «Перехресні стежки», «Мойсей». Для ще більшого зацікавлення книжками генія української літератури, президент школи почитала вголос казку «Три міхи хитрощів» з чудово ілюстрованої книжки Івана Франка «Коли ще звірі говорили». Всі слухали з великим задоволенням, після чого розповідали, чому їх навчила ця казка. А далі, наввипередки, другокласники спішили розповісти  президентові прислів’я та приказки про книгу, які вони вчили на уроках, читали заклик Тараса Шевченка «Учітесь, читайте…», гімн книзі, написаний Іваном Франком «Книги – морська глибина». Маленька зірочка мудрості, яку батьки запалили ще в ранньому дитинстві для своєї дитини, читаючи казочки, завдяки школі, мудрим вчителям, таким, наприклад, як Ольга Михайлівна Костюк, стає яскравішою, починає вигравати всіма барвами веселки. 

Всі учасники зустрічі з президентом школи, вийшли з бібліотеки з книжками, які вони вибрали з книжкової виставки, оформленої бібліотекарями. Вийшли з бажанням збиратися разом, читати, обговорювати прочитане. Це – радість, мати можливість вчитися у чудовій школі, читати, спілкуватися, обговорювати прочитане. Шкода, що така радість не всім дітям на планеті є доступною.

                                                                           


  Юлія Вілюра.
