Червоноградська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 8

Звіт директора

 перед колективом школи та громадськістю 

на зборах колективу, батьківського комітету,

 членів рада та громадськості

31.08.2017

Відповідно до наказу МОН України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю» Примірного положення про порядок звітування керівників директор школи  має  щороку  звітувати про свою діяльність  на  загальних зборах   (конференціях)  педагогічного  колективу,   батьківського комітету, ради, піклувальної ради та громадськості.


Звітування  здійснюється  з  метою  подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління  закладом, поєднання державного і громадського  контролю за   прозорістю   прийняття  й  виконання  управлінських рішень, запровадження  колегіальної  етики  управлінської   діяльності   у школі,  що базується на принципах  взаємоповаги  та позитивної мотивації.


Завдання звітування:

    - забезпечити   прозорість,  відкритість  і  демократичність управління навчальним закладом;

    -  стимулювати вплив громадськості на прийняття  та  виконання керівниками  навчальних  закладів  відповідних  рішень   у   сфері управління навчальним закладом.


Згідно з наведеним вище положенням звіт керівника охоплює основні напрями його діяльності. Особлива  увага  звертається на створення  у  навчальному  закладі належних  умов  для  забезпечення  рівного  доступу  для  здобуття якісної освіти.


Персональний  внесок  у   підвищення   рівня організації навчально-виховного процесу у навчальному закладі.


Упродовж 2016-2017 н.р. я забезпечувала ефективну взаємодію і співпрацю з відділом освіти, ІМЦО, місцевим самоврядуванням, підприємствами і організаціями, громадськістю, батьками учнів. 


Виконувала  функціональні обов’язки  щодо  забезпечення обов’язковості  загальної  середньої освіти. Усі  953 учні школи були охоплені  навчанням, один учень навчався за індивідуальною формою. До учнів, які пропускали школу без поважних  причин, застосовувались засоби педагогічного впливу (рада профілактики, бесіди з учнями та їхніми батьками).  У школі створені необхідні умови для навчання і виховання учнів, роботи колективу. 


Ефективно вирішувала навчально-методичні, адміністративні, фінансові, господарські та інші питання, що виникали в процесі діяльності школи. 

Планувала, координувала і контролювала роботу педагогічних та інших працівників школи (в межах трудового законодавства). 


3аохочувала і стимулювала творчу ініціативу працівників, підтримувала сприятливий морально​-психологічний клімат у колективі. 


Систематично вживалися заходи щодо упровадження інноваційних   педагогічних   технологій   у навчально-виховний процес.
Крім того, робота педагогічного колективу була спрямована на розв’язання І етапу науково-методичної проблеми  Робота над проблемою активізувала форми і методи методичної підготовки кожного вчителя, підняла на більш високий рівень його теоретичну підготовку, надала їй чіткості й цілеспрямованості. Проблема реалізовувалась через роботу творчих груп, семінарів-практикумів, засідань «за круглим столом».


Активізувалося впровадження в роботу інформаційних технологій. Я, всі члени дирекції,  учителі постійно використовували мультимедійні технології (захист проектів, презентації, демонстрації дослідів).

Широко популяризувалась робота закладу на обласному та міському рівнях. Так на базі школи проведено семінар-тренінг для вчителів англійської мови школи та міста за участю методистів міжнародних, представників освітньо-видавничих компаній, міські семінари. Сприяла діяльності методичних об'єднань учителів школи, брала участь в організації і проведенні предметних тижнів, організації і проведенні на базі школи міських семінарів. 
Взяла участь в організації та проведенні на базі школи музичного табору, англомовної майстерні для учнів шкіл міста.

Було організовано і вдосконалювалось методичне забезпечення освітнього процесу. У цьому році школа має підписку на педагогічну періодику: передплачено 9 назв видавництва «Основа» на суму понад 1,5 тис. грн. 


Спеціалізація нашого закладу обмежує можливості організації  різних  форм  позаурочної  навчально-виховної роботи (усі години йдуть на предмети спеціалізації). Незважаючи на це, у школі діяли гуртки: театральний, «Основи журналістики», з латинської мови, польської мови, хімії, біології, трудового навчання, працював зразковий ансамбль «Багаття» і танцювальний колектив «Струмочок».   

  Вжиті  заходи  щодо  забезпечення  навчального  закладу кваліфікованими   педагогічними   кадрами   та   доцільність    їх розстановки.

У 2016-2017 н.р. усі педагогічні працівники працювали за фахом, тижневе навантаження було розподілено раціонально, відповідно до попереднього розподілу. З метою забезпечення ефективного викладання трудового навчання, образотворчого мистецтва та художньої культури до роботи у школі були залучені педагоги з гімназії, ЧЗШ № 2, 9, БДЮТЧ. Реалізований план підвищення кваліфікації педагогічних працівників (курсової підготовки). 


Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників.


Забезпечувала   організацію  харчування   та    медичного обслуговування учнів і педагогічних працівників (охоплення учнів та педагогів гарячим харчуванням, проходження медогляду тощо). Сприяла оздоровленню педагогів під час навчально-виховного процесу.


Контролювала дотримання  вимог  охорони  дитинства,  техніки   безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, надання  соціальної  підтримки та допомоги  дітям  сиротам, дітям з малозабезпечених сімей (харчування у школі, оздоровлення).


Вживала заходи щодо морального  та матеріального стимулювання учнів і  педагогічних працівників, організації їх відпочинку та оздоровлення:

- перш за все,  - свято вшанування талановитих учнів та педагогів (грамоти, подяки, призи);

- організація разом з профспілкою святкування професійного свята;

- при атестації педагогічних працівників. 


Спільно з профспілковим комітетом визначала порядок і розміри преміювання працівників школи. 

 Вжиті заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу:

- у 2017 році успішно реалізовано у школі третій конкурсний проект – з енергозбереження (заміна вікон на енергозберігаючі – 210 тис. грн.);

- організувала ремонт туалетів у І і ІV блоках школи;

- сприяла оновленню комп’ютерної техніки;

- оформлення експозиції «Велич кожного краю у людях, які його прославляють» на І поверсі школи;

- залучила спонсорів до придбання підручників та художньої літератури у бібліотеку школи, плитки, сантехніки.

Залучення  додаткових  джерел  фінансування  навчального закладу та їх раціональне використання.


За 2016-2017 н.р. було залучено до школи предметів, матеріалів та обладнання на суму понад 60 тис. грн.

Підготувала                                          С.І. Кукоба

