ІНСТРУКЦІЯ

З  ОХОРОНИ  ПРАЦІ  
на І групу по електробезпеці

1. Загальна електробезпека

1.1.
В установі, крім електротехнічних працівників, які забезпечують утримання, експлуатацію і обслуговування електроустановок (виконують роботи в діючих електроустановках), є значна кількість працівників неелектричних професій, які в своїй в своїй роботі використовують електричні пристрої, через що може виникнути небезпека враження електричним струмом. Це, в першу чергу, стосується працівників, які використовують електронагрівальні пристрої, які працюють з ручним електроінструментом, використовують переносні та пересувні механізми з електрообладнанням. Такі працівники зобов'язані мати елементарні поняття про небезпеку ураження електричним струмом, правила надання долікарської допомоги у випадках електротравми, правильного використання електроустаткування. Таким працівникам щорічно присвоюється 1 група допуску з електробезпеки.

1.2.
Перелік професій такого персоналу визначається в кожному конкретному випадку керівництвом установи спільно з відповідальним за електрогосподарство і спеціалістом з охорони праці. Перелік таких працівників затверджується керівником підприємства і направляється відповідальному за електрогосподарство установи.

1.3.
Згідно вимог п.2.1.3.1 „Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів" (ДНАОП 0.00-1.21-98), для одержання 1 групи, незалежно від посади і фаху, необхідно пройти інструктаж з електробезпеки під час роботи з даним устаткуванням з оформленням в журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці.

1.4.
Інструктажі з електробезпеки на 1 групу допуску має проводити особа, відповідальна за електрогосподарство або інша особа зі складу електротехнічних працівників з групою допуску не нижче третьої групи.
1.5.
Відповідальність за своєчасне присвоєння 1 групи допуску не електричним працівникам, згідно п. Е1.3.17 „Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів" (ДНАОП 0.00-1.21-84), несе керівництво установи та інших структурних підрозділів. Посвідчення про присвоєння 1 групи допуску не видається.

2. Інструкція із загальної електробезпеки

2.1.
Якщо ми бачимо рухомі частини механізмів, чуємо звук сигналу, відчуваємо запахи і таке інше, що заставляє нас реагувати і вжити заходів обережності, то електрична напруга зовні нічим себе не проявляє, і наші органи чуття не знаходять загрозу небезпеки.

2.2.
Кожна виробнича дільниця оснащена різноманітним за призначення електроустаткуванням:

· розподільчими пристроями;

· пускачами;

· вимикачами;

· штепсельними розетками і роз’єднувачами;

· освітлювальними приладами;

· обчислювальною апаратурою, а також кабельними і повітряними електромережами.

2.3.
Обслуговуючи механізми з електроприводом, застосовуючи в роботі ручний інструмент, електронагрівальні пристрої, торкаючись електрообладнання під час прибирання, очищення, ремонту приміщення, виконуючи ремонтно-налагоджувальні роботи обладнання, що має електричні пристрої, вимагайте, щоб адміністрація установи навчила і атестувала вас, присвоїла відповідну кваліфікаційну групу допуску з електробезпеки.

2.4.
На роботі, кожному доводиться мати справу з різноманітним за призначенням електроустаткуванням Оголені дроги, незакриті розподільчі пристрої, нагрівачі з відкритими елементами, пошкоджена електроапаратура, несправні електрозаземлюючі пристрої можуть бути причиною ураження електричним струмом.

2.5.
Для запобігання випадкам електротравматизму і з метою надання першої допомоги постраждалому необхідно виконувати наступні вимоги:

-
не відкривай, не включай, не торкайся електроустановок, які не обслуговуєш;

· не намагайся підключати чи відключати самостійно від штепсельних роз’єднань переносні електропристрої (ручний електроінструмент тощо);

-
остерігайся обірваних або тих, що лежать на землі, дротів. Вони можуть бути під напругою;

-
без спеціального дозволу керівника не виконуй прибирання електроустановок і не користуйся для цього вологими предметами;

-
не сідай, не притуляйся, не торкайся до корпусу, станини працюючих механізмів;

-
не переставляй на нове місце роботи пересувні машини, доки не впевнишся, що електрична напруга від них відключена;

-
не намагайся навіть по крайній необхідності замінити перегорілі лампи загальної освітлювальної мережі. Це повинен виконувати електромонтер;

ПАМ’ЯТАЙ, що знання і уміння - запорука безпеки, тому не розпочинай роботу біля електроустановок до отримання кваліфікованого інструктажу від керівника роботи, а також показу ним і розумінням тобою безпечних прийомів праці.

2.6.
Ураження людини електричним струмом відбувається за таких причин:

-
при безпосередньому торканні до струмоведучих частин електроустановки, що знаходиться під напругою до 1000В;

-
при торканні до металевих конструктивних частин механізмів, на яких випадково з’явилась небезпечна напруга;

-
ураження, викликане „кроковою напругою", яка виникає в місці розтікання струму в землі (при обриві дротів повітряних ліній, пошкодженні ізоляції електричного кабелю, прокладеного в траншеї, замикання на землю дротів ЛЕП через наближення до них металевих частин конструкцій кранів, інших великогабаритних механізмів), електрозварювальним струмом.


Чим довше знаходиться людина під дією електричного струму, тим тяжкіші наслідки електротравми. Така залежність викликана і тим, що за перші 30 секунд перебування людини під дією струму, опір її тіла зменшується на 25% від попереднього, а через 90 секунд - на 70% (відбувається інтенсивна поляризація молекул тканин тіла), тому перш за все якомога швидше необхідно звільнити потерпілого від дії електричного струму, відключивши електроустановку.

ОБОВ’ЯЗКОВО необхідно знати де знаходиться рубильник, що вимикає напругу на твоїй дільниці тощо.

2.7.
Коли неможливе швидке зняття напруги, необхідно звільнити потерпілого від контакту зі струмоведучими частинами, для чого, при напрузі електроустановки до 1000В, слід використовувати підручні способи: сухий одяг, канат, палицю, дошку і таке інше, які не проводять електричний струм.

2.8.
Звільнити потерпілого можна також ізолювавши себе відносно землі (ставши на суху дошку, ізолюючу підставку, килимок тощо). В такому випадку треба діяти однією рукою.

2.9.
Після звільнення потерпілого від дії електричного струму необхідно надати йому першу допомогу, одночасно викликавши медичну допомогу.

2.10.
Якщо потерпілий у свідомості, але до цього мав запаморочення або тривалий час знаходився під дією електричного струму, то йому до прибуття лікаря необхідно забезпечити повний спокій.

2.11.
Якщо потерпілий втратив свідомість, але дихає, його слід зручно покласти, розстебнути одяг, розслабити ремені, створити приплив свіжого повітря, дати понюхати нашатирний спирт, покропити лице водою, а грілками або пляшками з гарячою водою нагріти тіло.

2.12.
У випадках, коли відсутні ознаки життя (немає дихання, серцебиття), перша допомога полягає у проведенні штучного дихання і зовнішнього закритого масажу серця, які слід безперервно виконувати до прибуття лікаря.

2.13.
Перед початком проведення штучного дихання і непрямого масажу серця потерпілого кладуть на спину, підклавши жорстку нехолодну основу (дошку, килим тощо). Одяг, пояс розстібають, порожнину роту очищають від слизу. Голову потерпілого закидають назад, щоб забезпечити вільний прохід повітря через дихальні шляхи.

2.14.
Всі дії щодо проведення штучного дихання виконують надзвичайно чітко і швидко, тому що у потерпілого тільки перші 4-5 хвилин не настають необоротні процеси і є велика надія врятувати йому життя.

2.15.
Якщо потерпілому надають допомогу дві особи, то на кожне одне вдування повітря через марлю, хустинку, спеціальну гумову трубку в рот потерпілого (при цьому його ніс затискають пальцями) друга особа натискає поштовхами по 5 разів на грудну клітину потерпілого з таким розрахунком, щоб за 1 хвилину зробити 12 вдувань повітря і в проміжках між ними 60 натискань.

2.16.
Якщо потерпілому надає допомогу одна особа, то співвідношення між вдуванням повітря і натисканням на грудну клітину дещо інше: на 2 вдування повітря виконується 15 натискань підряд на грудну клітину і так далі. Вже через 1-2 хвилини при правильному виконанні вказаних маніпуляцій зіниці потерпілого починають звужуватися, що є першою ознакою надходження кисню до кори головного мозку. 

2.17.
При отриманні травми необхідно повідомити керівника робіт і звернутися до лікаря.
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